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Itt a tavasz. A horgászok számára
biztosan. Március 7-én, pénteken a
Bajai Sporthorgász Egyesület 1000
kg pontyot telepít a Kék-tóba. Hor-
gászni 8-án szombaton virradattól
lehet. Néhány információ a helyi
szabályokról.

A telepítést követő hétvégén a két
méretes ponty megfogása után
azonnal át kell adni a helyet. Egy
hétig sötétedés után horgászni tilos.
Fontos, hogy a megfogott halakat
azonnal be kell írni a fogási nap-

lóba. Kérjük a horgásztársakat az
írott és íratlan szabályok betartá-
sára; segítsük egymást, főleg az idő-
sebbeket. A tavalyi és az idei esz-
tendőben több társadalmi halőrnek
adtunk megbízást, mivel őket még
nem ismerik, így igen eredménye-
sen dolgoznak. Nem éri meg egy-
egy nevetséges szabálytalansággal
kockáztatni az engedélyt.

A telepítéseket követő napokban
a Kék-tó körül parkoló autók ren-
geteg gondot okoznak. Próbáljunk

meg úgy parkolni, hogy ne zavar-
junk senkit, és mindenki akkor me-
hessen haza, amikor akar. Különö-
sen az utak biztonságos járhatóságát
ne akadályozzuk! A vízpartra pi-
henni megyünk, nem veszekedni,
vitatkozni.

Február utolsó hetében tartottuk
hagyományos halőri megbeszélésün-
ket, melyen a bajai horgászok képvi-
selőin kívül a szeremlei sporttársak és
a Baja-Hal Kft. képviselői is megje-
lentek. A Polgárőrség, a Vízirendé-
szet és a Városi Rendőrkapitányság
vezetői is részt vettek az összejövete-
len. A rendészeti szervek maximális
támogatásukról biztosították a halőr-
zés minden formáját. Az idei évben
több átfogó ellenőrzést szeretnénk
megszervezni segítségükkel.

A résztvevők egyetértettek azzal a
szemlélettel, hogy a tisztességes hor-
gászoknak minimális kellemetlen-
séget okozva kell kiszűrni a tör-
vénysértőket. A haltolvajok elleni

fellépéskor viszont minden törvé-
nyes eszközt igénybe kell venni.
Egyesületünk az idei évben a halőr-
zés technikai eszközeinek bővítésére
jelentősebb összeget áldoz. Szeret-
nénk, ha a hallopás minimálisra
csökkenne. Változatlanul számítunk
a horgásztársak aktív közreműkö-
désére, az információk fontos szere-
pet kapnak az őrzési munkában. A
halat mindannyiunk pénzén tele-
pítjük, ne hagyjuk, hogy ellopják vi-
zeinkből!

A Kék-tónál lévő halőrház felújí-
tása még tavaly, környezetének
rendbetétele az idei évben fejező-
dött be. Költsége néhány ezer forint
volt. A sok-sok munkáért köszönet
illeti a szorgos horgásztársakat.

A tavalyinál nem rosszabb hor-
gászszezont kívánok minden bajai
horgásztársnak az egyesület vezető-
sége és a magam nevében.

Petrity György
Bajai SHE

A Sportrovat támogatója a Rausch Kerékpárbolt és szervíz

Horgászhírek

Focizzon a Petőfi-szigeti műfüves pályán!

Baja Város Önkormányzata megvá-
sárolta a Petőfi-szigeten lévő műfü-
ves labdarúgó pályát, így a foci sze-
relmesei már ezen a műgyepen
is kergethetik a bőrt.

A zökkenőmentes műkö-
déshez arra kérnek minden fo-
cibarátot, hogy pályabérleti
szándékát előzetesen jelezze
Nagy Elődnek, a 20/451-0557-
es telefonszámon! A pályán
délelőttönként testnevelés
órák, délutánonként utánpót-
lás edzések zajlanak, mérkőzé-

sek lebonyolítására hétköznapon-
ként 19 óra után illetve hétvégeken
lesz lehetőség.

Cselgáncs

Dedinszki és Vedelek bronzérmes az
Országos Bajnokságon

2008. 02.23. Ifjúsági Országos Bajnokság Tata

Óriási mezőny gyűlt össze Tatán az
Országos Ifjúsági Bajnokságon, aki
élt és mozgott mindenki ott volt, hi-
szen az Európa Bajnokságra való
kijutás szempontjából nem volt
mindegy, hogy ki hol végez a me-
zőnyben.

A Bajai Judo Clubot heten képvi-
selték és hatan pontszerző helyen is
végeztek.

Kiválóan szerepelt Vedelek Edina
és Dedinszky Emese, mindketten
bronzérmesek lettek.

A fiúknál ezen a napon az ötödik
hely volt a sláger.

Pécsi Viktor, Szurok Zoltán és
Köller Milán is a döntőbe jutásért
kaptak ki. A harmadik helyért mér-
kőzésük azonban nem úgy sikerült,
ahogy szerettük volna, így az ötödik
helyen végeztek. Husti Ákos hetedi-
ként pontszerző helyen zárt.

Radics Attila edző reméli, hogy a
következő miskolci erőpróbán még
jobban szerepelnek a versenyzők.

Lányok: 57kg: 3. Vedelek Edina;
70kg: 3. Dedinszky Emese

Fiúk: 60kg: 5. Pécsi Viktor; 66kg:
5. Szurok Zoltán; 73kg: 5. Köller Mi-
lán, 7. Husti Ákos

Petőfi-szigeti műfüves pálya

Hétvégén bajnokit játszik a BLSE

Március elsején játszotta utolsó elő-
készületi mérkőzését a Bajai LSE.
Az eredmény: BLSE – Paks 2-1.
Március 9-én már bajnoki mérkő-
zést játszanak a kék-sárgák, nem is
akármilyen ellenfél ellen. Budapes-
ten, a Honvéd vendégeként kezdik a
tavaszi szezont.

Az NB III Alföld csoportjának él-

lovasa remélhetőleg kellően felké-
szült a fővárosiakból. Ősszel 5-3-ra
megverték a pestieket, ezzel az ered-
ménnyel vasárnap is kiegyeznénk. A
mérkőzés 14.30-kor kezdődik a Bo-
zsik-stadionban. Legközelebb hazai
pályán március 15-én, 15 órakor lát-
hatjuk a BLSE csapatát. Ellenfele a
Szolnoki Spartacus lesz.
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